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ПРОТОКОЛ №7 

спільного засідання постійних комісій обласної ради  

з питань управління та розпорядження об'єктами  

комунальної власності та з питань освіти, науки, культури та 

інформаційної сфери 

 

м. Чернігів                                    від 15 квітня 2016 року 

Місце проведення – каб.520 

адмінбудинку обласної ради 

Початок засідання: об 11 год.  

 

До складу постійної комісії обласної ради з питань управління та 

розпорядження об'єктами комунальної власності обрано 8 депутатів. 

На засіданні присутні 5 депутатів: 

Голова постійної комісії – Мельник А.І. 

Заступник голови постійної комісії – Мурай В.П. 

Секретар постійної комісії - Солорева В.В. 

Члени постійної комісії: Божок Г.Н., Хасенко О.М. 

Відсутні: Авер'янов О.В., Гайдай С.А., Тригубченко Г.П. 

 

До складу постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери обрано 6 депутатів. 

На засіданні присутні 3 депутати: 

Голова постійної комісії – Журман С.М. 

Заступник голови постійної комісії – Ковтун А.Ю. 

Секретар постійної комісії – Ковальчук Т.М. 

Відсутні: Бойко Л.В., Міклухо-Маклай Н.П., Шматок М.М. 

 

В роботі комісії брали участь: 

Депутат Чернігівської обласної ради Варнавський С.Д., начальник 

управління комунального майна обласної ради Сидоренко В.А., заступник 

начальника управління комунального майна обласної ради Свиридов С.С., 

начальник відділу правової та кадрової роботи управління комунального 

майна обласної ради Максак Т.Л. 
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ЗАПРОШЕНІ: 

 

Антошин  

Вадим Леонідович 

Голова Громадської ради при Чернігівській 

обласній державній адміністрації 

Демиденко 

Володимир Юрійович  

представник Антикорупційної Громадської 

Спілки «СОВІСТЬ» 

Лумінський  

Роман Йосипович  

представник Антикорупційної Громадської 

Спілки «СОВІСТЬ» 

Левочко  

Олександр Володимирович 

в.о. директора Департаменту культури і 

туризму, національностей та релігій 

Чернігівської облдержадміністрації 

Белінсон  

Любов Владиславівна  

заступник директора Департаменту культури 

і туризму, національностей та релігій 

Чернігівської облдержадміністрації 

Мельник  

Олександр Миколайович 

Директор комунального підприємства 

«Чернігівкіно» Чернігівської обласної ради 

 

 

Порядок денний 
Про подальше функціонування кінотеатру ім. Щорса у м. Чернігові. 

(затверджено одноголосно) 

По даному питанню порядку денного: 

Слухали: Мельника А.І. – голову постійної комісії обласної ради з 

питань управління та розпорядження об’єктами комунальної власності, який 

зазначив, що на адресу депутатів надійшов лист від Чернігівської обласної 

державної адміністрації про те, що громадськістю за результатами 

обговорення відібрано та подано два проекти щодо подальшого 

функціонування приміщень кінотеатру ім. Щорса.  

Автором одного з проектів є В.Л.Антошин, другого – В.Ю.Демиденко. 

Ці матеріали депутати отримали в електродному вигляді, ознайомилися 

з ними, але доречним буде заслухати авторів, які працювали безпосередньо 

над цими проектами.  

Виступав: Антошин Вадим Леонідович - голова Громадської ради при 

Чернігівській обласній державній адміністрації, який поінформував депутатів, 

що саме за його ініціативою, після того, як громадська організація «Совість» 

привернула увагу до діяльності комунального підприємства «Чернігівкіно», 

було відповідне засідання колегії і він вийшов з ініціативою створити робочу 

групу, яка би напрацювала пропозиції щодо не тільки подальшої долі 

кінотеатру, але і надала новий імпульс в роботі комунального підприємства. 

Даний проект узагальнив ті питання, щодо яких у переважній більшості 

не було спорів у членів робочої групи, включена частина ідей, які надавав 
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Демиденко В.Ю. Тобто цей проект є результатом колективної праці членів 

робочої групи. 

Антошин В.Л. розповів про сутність даного проекту, а також відповів на 

запитання депутатів обласної ради. 

В обговоренні проекту, внесеного Антошиним В.Л., прийняли участь 

депутати обласної ради: Журман С.М., Ковальчук Т.М., Божок Г.Н., Мурай 

В.П., Хасенко О.М. 

Слухали: Мельника А.І. – голову постійної комісії обласної ради з 

питань управління та розпорядження об’єктами комунальної власності, який 

зазначив, що наступний проект має назву «Обласний театрально-мистецький 

центр», автор – Демиденко Володимир Юрійович.  

Виступав: Демиденко Володимир Юрійович – президент 

Антикорупційної Громадської Спілки «СОВІСТЬ», який поінформував 

депутатів обласної ради про те, що дійсно вони працювали в робочій групі 

разом.  

Автором даного проекту являється не тільки він, над ним працювала 

громадська спілка «Совість». 

Демиденко В.Ю. зазначив, що «стан будівлі кінотеатру імені Щорса 

зараз такий, що необхідно робити його реконструкцію. Якщо цього не зробити, 

він зруйнується.  

Дуже важливо визначити, що ми маємо отримати в результаті. Це 

капіталовкладення, які потім необхідно буде експлуатувати. Що ми хочемо 

отримати після цього? 

Фахівці нашої спілки вважають, що збереження там кінопрокату 

економічно і соціально недоцільно. Тому ми пропонуємо зробити 

реконструкцію таким чином, щоб в червоній залі розмістити молодіжний 

театр; в блакитній залі створити те, чого в Чернігові немає – клубну залу для 

проведення шоу; на другому поверсі в круглій залі створити сучасну 

конференц-залу, обладнану медійною апаратурою. Крім того, ми пропонуємо 

створити там сучасну студію звукозапису, якої також в Чернігові нема.  

Тепер по економіці. За наявною інформацією, бюджетні витрати на 

утримання кінотеатру імені Щорса в цьому році складають 600 тис.грн., а на 

молодіжний театр по минулому року – 2 млн. 720 тис.грн. 

Сам молодіжний театр знаходиться на піку своєї ефективності. Там 

постійний аншлаг, білети придбати дуже складно, а зал маленький. Крім того, 

мене особисто хвилює, що там не дотримуються вимоги пожежної безпеки. 

Якщо ми переведемо молодіжний театр в обласний театрально-

мистецький центр, то ті шоу-зала, конфенц-зала і студія звукозапису разом з 

тими доходами, які може давати молодіжний театр, можуть вивести цей центр 

на самоокупність, що дасть змогу значно зменшити витрати з бюджету». 

Також Демиденко В.Ю. зазначив, що «колектив театру підтримує цю 

ідею. 

Фінансування цієї роботи. Ми вважаємо можна було б залучити кошти 

фонду регіонального розвитку державного. Попередньо витрати (це попередня 
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оцінка, десь за 10 днів у нас буде техніко-економічне обґрунтування наших 

пропозицій) вартість становитиме менше 30 млн.грн, десь 25 млн. грн….». 

Демиденко В.Ю надав відповіді та пояснення на запитання депутатів 

обласної ради. 

В обговоренні даного проекту прийняли участь депутати обласної ради 

Хасенко О.М., Божок Г.Н., Мурай В.П., Ковальчук Т.М.  

Слухали: Мельника А.І. – голову постійної комісії обласної ради з 

питань управління та розпорядження об’єктами комунальної власності, який 

зазначив, що на засіданні комісії присутні представники Департаменту 

культури і туризму, національностей та релігій, які теж мають бачення щодо 

цього питання. 

Виступав: Левочко Олександр Володимирович – в.о. директора 

Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської 

облдержадміністрації, який поінформував депутатів, що відповідно до 

розпорядження голови обласної державної адміністрації була утворена робоча 

група щодо питання подальшої діяльності кінотеатру імені Щорса. 

Був оголошений конкурс на подачу ідей. Більше восьми проектів 

надійшло. На засіданні робочої групи ці проекти розглядалися, але до єдиної 

моделі так і не прийшли. Тому і з’явилися ці два проекти. Обласна державна 

адміністрація звернулася до обласної ради, щоб депутати долучилися до цього 

питання, розглянули дані проекти і внесли пропозиції. 

На сьогодні будівля кінотеатру, розташована в центрі нашого міста, 

потребує ремонтів і капіталовкладень. Але є питання браку коштів на втілення 

проектів.  

Тому можливо доцільно було б створити комунальне підприємство 

«Культурно-мистецький центр» Чернігівської обласної ради на базі кінотеатру 

імені Щорса, яке буде працювати на самоокупності і займатися окрім 

кінопоказу іншими видами діяльності в сфері культури. 

Крім того, Левочко О.В. відповів на запитання депутатів. 

В обговоренні приймали участь депутати обласної ради: Мельник А.І., 

Божок Г.Н., Мурай В.П., Ковальчук Т.М., Варнавський С.Д., Журман С.М. 

Божок Г.Н., Журман С.М., Ковальчук Т.М. внесли пропозицію 

повернути дане питання на доопрацювання, аби Департамент культури і 

туризму, національностей та релігій попрацювали спільно з авторами 

проектів, оскільки слушні пропозиції мають місце в кожному з проектів, після 

чого повернутися до його розгляду. 

За дану пропозицію голосували: 

(голосували "за" – одноголосно) 

 

 

Голова постійної комісії обласної ради з питань  

управління та розпорядження  

об'єктами комунальної власності                                                            А.І. Мельник 
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Голова постійної комісії обласної ради з питань освіти,  

науки, культури та інформаційної сфери                                            С.М. Журман 


